

Тюменская правда
г. Тюмень

ГАСТРОЛЬНАЯ АФИША

Две недели продолжаются гастроли Ульяновского театра драмы в нашей области. За это время восемнадцать тысяч тюменцев побывали на спектаклях творческого коллектива. Интерес к театру продолжает расти.

Гости с родины В. И. Ленина знакомят со своим репертуаром не только жителей областного центра. Группа артистов побывала в Борках Тюменского района, где показала водевиль «Любовь?... Любовь!...» Горячий прием оказали артистам рабочие Боровской птицефабрики. Здесь на сцене Дворца культуры ульяновцы поставили спектакль «Валентин и Валентина», а юным зрителям показали сказку «Василиса Прекрасная».

Села Перевалово, Успенское, Винзили Тюменского, Прокровское — Ярковского районов — вот далеко не полный перечень «площадок», где выступали артисты из Ульяновска.

Сегодня с искусством гостей познакомятся жители Ишима. В гастрольной афише — четыре спектакля: «Бешеные деньги» А. Н. Островского, «Вечером, после работы» и «Неправильный брак» Б. Рапера и В. Константинова, «Валентин и Валентина» М. Рошняна.

Н. ЯКОВЛЕВ.



1-3 ИЮН 1973
4 ИЮН 1973